

# Jászvidék

Jászókszállás város közéleti havilapja

2019. január 25.

XXX. (LIV.) évfolyam • 1. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

## Jankó Robi emlékére

2018-ban, amikor huszadszor kerékpároztunk Újiregre, 8 év polgármesteri fogadást követően Robi az előfogadást szervezte és irányította. Olyan jól elváltunk, hogy évente kétszer találkozunk, a városi főzőversenyen és az újiregi falunapon, többetként még olykor városnapon, Jász Világtalálkozókon, annak tudatában, hogy a többszöri találkozás bármikor megtörténhet. De ez a tudat, amikor egy pillanat alatt a bármikorból soha többé lesz, nem kezelhető, felfoghatatlanul más.



Robi nagyon fog hiányozni ott, a falunapi forgatagban, ahol a hangulatteremtés részese, fokozója volt.

Most, emlékére a december 15-i temetésen elhangzott búcsúbeszédéből idézünk.

- and -

Ha elveszítünk egy szeretett személyt, lelkünk egy része is meghal vele. Ilyenkor keserű magány kerít minket hatalmába, mintha elhagyott házba kerülnénk és hiányérzetünk támad. Ez olyan seb, amely nem enyhül az idő múlásával, mindig újra meg újra felszakad, s még akkor is vérzik, miután begyógyult. Az ember azt hiszi, hogy többé nem tud majd nevetni, hogy soha nem lesz könnyű a szíve. Az élet folyása megváltozik. Olyan, mintha a sötét éjszakában tapogatódzva araszolnánk előre és közben nem látanánk, mi van előttünk, és nem tudnánk, merre haladunk.

De vannak csillagok, melyeknek fénye akkor is világít a Földön, ha ők maguk már régen nincsenek a helyükön.

S vannak emberek, akiknek emléke világít akkor is, amikor ők maguk már nem lehetnek velünk.

JANKÓ RÓBERT, ROBI emlékének fénye is segíteni fog szüleinek, feleségének, gyermekeinek és testvéreinek, akik most a gyász fájdalmától megtörten, nehéz szívvel állnak ravatalánál. Átérezve a család mélységes gyászát, veszteségét, mi, akik itt vagyunk, őszinte együttérzéssel és részvétellel állunk meg ROBI koporsója mellett.

Nem tudom, hogy mi fáj jobban: megállni most e ravatal mellett, vagy naponta leülni ahhoz az asztalhoz, ahol annyi közösen eltöltött év után egy hely üresen maradt.

A halál mindig megdermeszti a szívünket. Váratlanul csap le ránk még akkor is, ha gyógyíthatatlan beteget ragad el tőlünk és akkor is, ha véletlen szerencsétlenség vagy hirtelen betegség okoz tragédiát. Nincs jó halál, csak rossz halál van, ahogy az itt maradtok fájdalmának sincsenek fokozatai, árnyalatai. Talán azért is szeretjük annyira az életet, mert tudjuk, hogy véges. Az ember úgy jut vissza a földre, úgy válik porrá a teste, mint az őszi falevél.

S most minden koszorú, minden szép csokor és minden szál virág a ROBI iránt érzett szeretetet, tiszteletet és hálát fejezi ki.

Szüleink végtelen gyászára hogyan is lehetnének szavaink? A szülő-gyermek kapcsolat minden tekintetben egyedülálló az összes emberi kapcsolat közül. Ezért akármikor és akármilyen is hal meg egy gyermek, a világ természetes rendjével ellenkezik, hogy egy szülő veszítse el gyermekét. Ez a bánat nem múlik el az idővel. Hiába kopik el, hiába fakul meg a gyászruha, a szív feketesége nem oszlik el soha.

Feleségének mély fájdalomra sincsenek olyan szavak, amelyek vigaszt adhatnának, hiszen ő 17 évnyi boldog házasság után most már Robi nélkül kell szembenézzen a gyorsan pergő napokkal.

Folytatás a 2. oldalon.

## Megnyitott a felújított bölcsőde

2019. január 17-én, a Polgármesteri Hivatal Dísztermében került sor a „TOP-1.4.1-15-JN1-2016-00003 Gondozási Központ Jászókszállás Bölcsőde bővítése” című projekt hivatalos átadási ünnepségére. 1930-ban épült maga az épület, az ötvenes években alakították át bölcsődévé. A 2000-es évek elején 28 fősre fejlesztette az önkormányzat, amelyet mára kinőttek, mert több a jelentkező gyermek, mint ez a létszám. Ezért 2016-ban pályázott az önkormányzat európai uniós támogatásra, a TOP programon belül 66.252.382,- Ft-ot nyert, a fennmaradó részt az önkormányzat saját forrásból biztosította. A megépült, kibőví-



Ünnepélyes szalagátvágás: Gergely Zoltán, Pócs János, Pirocska Miklós

tett bölcsőde 41 gyermek elhelyezésére alkalmas három csoportszobával. Az önkor-

mányzat megvásárolta a bölcsőde területére beékelődő magánházat és ezt az ingat-

lant is a bölcsőde gazdasági épületeként hasznosítja.

Folytatás a 3. oldalon.

## KISÁLLATKIÁLLÍTÁS 2019. január 12-13.

Mint minden január elején, ezúttal is fokozott figyelemmel figyeltük az időjárásjelentők prognózisait, vajon milyen időt szab ki ránk a sors. Télvíz idején ugyanis az időjárás nagyban befolyásolja rendezvényünk sikerességét. Jelenleg, az idén ezzel nem volt probléma. Immár 17. (7. nemzetközi) alkalommal rendezte a Csörsz Vezér Galamb-, Díszmadár- és Kisállattenyésztők Egyesülete kisállatkiállítását. Ezúttal 61 kiállító 465 galambot (mely 44 fajtaból került ki), 26 díszbaromfit és 52 díszmadarat mutatott be. A hazai kiállítók mellett bemutatták kedvenceiket az egri, gyöngyösi, jászberényi, ózdi és martfűi egyesület kisállattenyésztői, valamint Szlovákia kiából 2 fő tenyésztő. Sajnos az évek óta kiépített jólési (Jovice) baráti kapcsolat véget ért, mivel a szlovák egyesület egyelőre nem rendez, illetve nem vesz részt az északi régió egyesületeinek kiállításain. Létszámailag sajnos elfogytak. Arra is egyre kevesebb ember érdeklődik a kisállattenyésztés iránt. A fiatalokat szinte képtelenség „megfertőzni” a



A díjkiosztás előtt fellépő Délibáb Citerazenekar, háttérben Gergely Zoltán polgármester és Gulyás Alajos elnök

kisállat szeretetével. A bírálók 33 egyednek ítelték oda az „Árokszállás győztes” címet. Első alkalommal csatlakozott hozzánk a helyi Állatbarátkozó Zoo kisállat park, ezzel színeseítve kiállításunkat.

Kiállításunk kísérő rendezvénye immár hagyományosan az általános iskolások számára (5. alkalommal) kiírt rajzverseny, amely mindig nagy sikert arat a látogatók közönség körében.

Folytatás a 8. oldalon.



Díjkiosztás egymás közt



Folytatás az 1. oldalról.

Tudjuk, hogy semmivel nem pótolható az a hiány, amit egy szerető társ elvesztése jelent, és a fájdalom sem kisebbedik az idővel, csak lassan-lassan megtanulunk együtt élni ezzel a fájdalommal.

„Megfordulok, de merre menjek?

Hiszen, Te nem vagy már sehol!

Soha sehol, már meg nem lellek,

S mindig itt leszel valahol.”

Robi gyermekeinek fájdalma is nagyon nagy. Talán soha nem szokják meg, hogy édesapjuk nem lehet már jelen az életükben, nem élvezhetik biztonságot jelentő létét, végtelen szeretetét, amivel születésük első pillanatától körülvette őket.

S most Robi húga is szomorú szívvel gyászolja szerető testvérét, akivel mindig számíthattak egymásra.

Jó volna most olyan varázsszavakat ismerni, amelyek valóban vigasztalással szol-

gálnának a magára maradt családnak!

Robira oly nagy szüksége lett volna még családjának és mindannyiunknak, akik ismerték és szerették őt. Rá még olyan sok öröm várhatott volna, s még olyan sok jót adhatott volna családjának, barátainak, de ő:

„Elment panasztalan, akár a hősök.

Egyre távolodik.

Hiába szólítanánk, tőlünk már messze ragyog:

Magukhoz emelték lágyan a fénylő csillagok.”

„Az életed ajándék volt, s egyre erősödő szeretet marad utána. Csoda volt, hogy éltél, és minket szerettél. Nem haltál meg, csak álmodni mentél.”

Mindannyiunkban, akik eljöttünk, hogy elbúcsúzzunk Tőled, emlékképek élnek rólad, mindnyájunknak mást jelentesz, de egyvalami közös: a te végtelen

család szereteted, jószágod, optimista életszemléleted, barátságosságod olyan sokat adott nekünk, amit már akkor sem tudnánk viszonzni, ha még itt lennél köztünk.

Ahogy éltél, a hangod, a mosolyod, a tekinteted mindig megmarad bennünk.

1973. április 30-án, Pincehelyen születél. Szüleiddel, majd húgoddal, Ritával fogtátok egymás kezét egész közös életek során. Szüleitek mindkettőtöknek támaszai voltak. Mindig és mindenben számíthattatok a segítségükre, nagyon bensőséges kapcsolatokat volt.

Gyermekeidet, sőt szinte az egész életedet szeretted faludban, itt Újiregen töltötted. Az iregszemcsei általános iskolai éveket követően Pécsen, a Zipernovszky Szakközépiskolában folytattad tanulmányaidat. Már az iskolában is

közösségi ember voltál, mindent meg tudtál oldani, jó viszonyban voltál a tanáraiddal is, sok barátod volt. Számtalan kedves gyermekcsínyben voltál benne, de mindig tiszteletudó és szófogadó gyermek voltál.

A nyári szünidők is vidáman teltek. Húgoddal együtt sok időt töltöttél Bélatelepen kesztszüleidnél, de imádtál játszani az újiregi unokatestvérednél, Bale Jócónál is. Iskoláid befejezése után, mivel szakmádban a környéken nem tudtál elhelyezkedni, vállalkozó lettél. Később a VABEKO Kft-nél foglalkoztattak. Miután családot alapítottál, nem akartál vidéken dolgozni, így a Tamási Vízműnél helyezkedtél el. Egész életedben családi gazdálkodó voltál. 2006-tól 2014-ig szeretett faludban a polgármesteri feladatokat láttad el. Ezután földet műveltél és ka-

mionoztál. Nagyon szerettél vezetni, minden létező kategóriában megszerezted a jogosítványt. Türelmes, figyelmes sofőr voltál, soha nem okoztál balesetet. A földművelésben is fáradságot nem kímélve, szívvel-lélekkel dolgoztál.

Minden munkádat szeretted és maximálisan helyt álltál.

A magánéletre is a kiegyensúlyozottság volt a jellemző. Megtalált szerelmeddel, Katalin 2001. augusztus 25-én itt, Újiregen kötöttetek házasságot. S hogy jól döntöttetek, azt igazolják az együtt leélt boldog évek. Te gyakran biztattad feleségedet, ha gondokkal, bajokkal kellett szembenéznetek. Mindenre találtál jó megoldást. Kölcsönösen segítétek egymást, igyekeztetek mindig egymás kedvében járni.

Közös életek 3 gyermekeket, Dominik, Szabolcs és Dániel megszületésével vált teljessé, akiknek igyekeztetek mindent megadni. Igazi jó édesapaként kisebb korukban sokat játszottál velük, mindig

tanulásra biztattad őket. Bizonyára megőrzik szívükben a közös nyaralások felejthetetlen emlékeit.

Szabadidődben is tevékenyen élted mindennapjaidat. Évek óta az iregszemcsei sportegyesület elnöke voltál. Szeretted a focit, fiatalabb éveidben te is futballoztál. De nagyon szerettél horgászni, bográcsolni, főzőversenyeken részt venni, értettel a műszaki dolgokhoz is, de a legboldogabb akkor voltál, amikor családodat magad körül tudhattad.

A fájdalom, a hinni nem akarárs hatotta át családodat, rokonaidat, barátaidat és nehezen fogták fel, amikor jött a hír, hogy egy gyors lefolyású betegség után december 9-én örökre eltávoztál közülünk. Egy végtelen, hosszú útra mentél, de óvó gondoskodásodat most is érezheti családod. Hisszük s tudjuk, hogy fentről is vigyázni fogsz szeretteidre, amíg csak élnek.

– A család által összeállított búcsúztatót Lucska Edit olvasta fel. –

## Jankó Robi emlékére

## Beszámoló a Cukorbeteg Klubjának közgyűléséről

104. születésnapot ünnepeltünk

Jeles nap volt 2019. január 14.

Ezen a napon ünnepelte Jászárokszállás

legidősebb lakója,  
Varga Béláné a 104.  
születésnapját.



A jeles évfordulón a  
családján kívül a  
Szent Erzsébet

Karitás Csoport tagjai is köszöntötték.

Isten éltesse szerettei körében,  
jó egészséggel Varga nénit.  
Tóth Lászlóné

## A nyugdíjas egyesület hírei

2019.01.09. Újabb fontos dátum az egyesület életében. Az öt éve megválasztott vezetőség mandátuma lejárt, ezért beszámoló és vezetőségválasztó közgyűlést kellett tartani.

A leköszönő elnök, Legény Béláné tartotta az éves beszámolót. Kiemelte, hogy egyesületünk 2018-ban ünnepelte alapításának 25. évfordulóját. Beszámolt a fontosabb eseményekről, megemlékezett a múlt évben elhunyt hét tagtársunkról. Szólt a támogatókról, azok felhasználásáról. Megköszönte a volt vezetőség valamennyi tagjának a sokéves lelkiismeretes munkát.

Ezután a pénzügyi beszámolót hallgattuk meg, melyet Faragó Béláné ismertett. A két napirendi pontról a hozzászólások után egyben szavazott a jelenlévő tagság és azokat ellenszavazat nélkül elfogadta.

Ezután új vezetőséget választottunk. A tizennégy jelöltből – az alapszabály szerint – kilenc főt kellett kiválasztani. A titkos szavazás után a szavazatszámoló bizottság elnöke ismertette az eredményt. A megválasztott kilencfős vezetőségben hat fő már az elmúlt ciklusban is irányította az egyesületet, míg három főt újonnan választottak be. Az egyesület vezetője továbbra is Legény Béláné.

A 2019-es év terveit és feladatait is megvitattuk és elfogadtuk. A most megválasztott vezetőség valamennyi tagjának sok sikert, jó munkát és egészséget kívánok a magam és a tagság nevében!

Februári előzetes: 2019.02.13. Batyusbál. Minden kedves tagunkat szeretettel várjuk!

– Kókai Béláné –  
szervező titkár

2019. január 15-én került megrendezésre a Jászárokszállási Cukorbeteg Klubjának közgyűlése a Petőfi Művelődési Házban. A program során elsőként Dr. Dobos Józsefné Dr. László Erika elnök tartott beszámolót a 2018-ban végzett munkáról, majd Darázs Kálmánné pénzügyi beszámolóját hallgathatták meg az egybegyűltek, végül Faragó Béláné, a Felügyelő Bizottság elnöke tájékoztatta a tagságot.

A Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja 1996-ban alakult és a mai napig sikeres klubként működik. Dr. Dobos Józsefné Dr. László Erika 2018. február 20-án vette át az elnöki szerepet. Beszámolójában elmondta, hogy a szervezet jelenleg mintegy ötszáz cukorbeteggel áll kapcsolatban, fizető taglétszámuk tavaly százötvenkilenc fő volt, de ennél sokkal többen vették igénybe a szolgáltatásait, jöttek el a klubfoglalkozásokra és hallgatták meg az oktató-ismeretterjesztő előadásokat. Több mint hatszáz embernek mérték meg ingyenesen a vércukrát, igény esetén telefonon, interneten és a klubszobában személyesen adtak tanácsot több száz érdeklődőnek.

A klub célja a cukorbeteg oktatása, összefogása, érdekvédelme, a cukorbetegség korai kiszűrése, szövődésének megelőzése és a cukorbeteg életminőségének javítása. Havi betegoktató programjaikon kívül ezért minden évben szerveznek több városi rendezvényt

is, ahol közhasznú szervezatként a tagságon kívül mások számára is biztosítanak szolgáltatásokat.

A közgyűlésen Dr. Dobos Józsefné Dr. László Erika a 2018-as események felidézé-

toztak el. Részt vettek a Cukorbeteg Egri Egyesülete rendezvényén is. A cukorbetegség világnapja alkalmából közös ebéden gyűltek össze a Búzavirág Étteremben, utána a Petőfi Művelődési Házban



sekor kiemelte az Egészségnapot és a gyógycipők elkészítését. A szakmai programok mellett kirándulásokat is szerveztek. Tavasszal Lillafüred és Bükkzentkereszt volt az úti cél, ősszel pedig Esztergomba, illetve Visegrádra lá-

ünnepeken vettek részt, ahol neves előadók tartottak előadást, valamint kiállítást nyitottak meg a helyi művészek munkáiból. Az évről évre tartott karácsonyi ünnepségen Derzsi György színművész adott nagyszerű koncertet.

Az elnök elmondta azt is, hogy az egyesület vezetői és tagjai között sokan vannak, akik több évtizedes cukorbeteg múlttal rendelkeznek, ők tapasztalataikkal, tudásuk átadásával segítik a cukorbetegséggel most szembesülő tagtársakat. A baráti jó szó, a sorstársi tanács erőt és jó példát ad arra, hogy cukorbeteg is lehet az egészségeshez hasonló, teljes értékű életet élni megfelelő életmóddal és táplálkozással.

Tájékoztatója végén köszönetet mondott Gergely Zoltán polgármesternek és Jancsó József asztalosmesternek a klubszoba felújításához nyújtott segítségükért. A Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja 2019-ben is szeretettel várja a cukorbetegeket és a pártoló tagokat, akik egy lelkes és segítőkész csapathoz szeretnének tartozni, tanulni és a cukorbetegéért dolgozni.

– Görbe Szilvia –





# Megnyitott a felújított bölcsőde

Folytatás az 1. oldalról.

Tavasszal érkeznek meg az udvari játékok és a kerítés felújítása is tavasszal történik meg a Városgondnokság szakembereinek bevonásával. A bölcsőde kapacitásának kihasználásával nem lesz gond, mert a 41 helyre már jelenleg is 46 jelentkező van, amely annak a következménye, hogy Jászárokszálláson jól működik az ipari park, van munkahely és helyben tudnak munkát vállalni a kisgyermekes szülők is. Az ünnepségen Kaszab Attila Gyuláné, a Gondozási Központ vezetője köszöntötte a megjelenteket, akik a bölcsőde bővítése kap-

csán az alapoktól a végleges működési engedélyig közreműködtek, részesei voltak és segítették a beruházás megvalósulását. Gergely Zoltán polgármester ismertette a testületi döntéstől megvalósításig eltelt

több mint 2 év buktatóit, döntéseit, eseményeit. Minden részletre figyelve, a legjobb anyagok felhasználásával készült el az új bölcsőde. Padlófűtés és klimatizált csoportszobák mellett teljesen új konyha

került megépítésre. Pirooska Miklós, a JNSZM-i Közgyűlés elnöke és Pócs János országgyűlési képviselő köszöntőjükben gratuláltak a beruházás megvalósításához, kiemelve a gyermekkor fontosságát. Kes-

kenyné Péntek Ágnes, a megyei bölcsődei intézményegység vezetője levélben kívánt kitartó munkát a Bölcsőde dolgozóinak, hogy még több kisgyermek részére tudják megteremteni azt a családias légkört, ami

eddig is jellemezte szakmai munkájukat. Az ünnepséget moldvai népdalcsokrával színesítette a Délbáb Citeraegyüttes. Ezt követően a rendezvény a bölcsődében folytatódott, ahol ünnepélyes szalagátvágás után Jószy László káplán megszentelte az épületet. Bernát Noémi és Berdó Dávid volt bölcsődések vészel köszöntötték a megjelenteket. A vendégek Gergely Zoltán polgármester és Dr. Váradi István bölcsődeorvos kalauzolásával megtekintették, bejárták az épületet, amit már a gyermekek birtokba vettek. Újra gyermekszívajtól hangos a XXI. századi bölcsőde. – bb –



## A polgármester jelenti

Hó borítja a határt, amely megvédi az őszi vetéseket a fagytól és egyúttal a talaj nedvességének javításában is segíteni fog, hogyha elolvad. Régen volt már ennyi havas napunk. A vadászokra nagy munka hárul, hogy a szépen gyarapodó vadállományt etetni tudják.

A Tavasz utca, Szentandrás utca, Thiel Bernát utca felújítására kiírt közbeszerzési pályázatot egy hibás számítás miatt vissza kellett vonni. A hibát kijavította a tervező és nyílt eljárás keretében a közbeszerzési eljárás újraindult. A Kisfaludy utcai épület négylakásos bérházra alakításának közbeszerzése lezárult. Két érdeklődő vitte el az anyagot, de ajánlat nem érkezett.

zetsége a Kincstárnak sem, hogy ezt az összeget a jászárokszállási iskolák fejlesztésére kell felhasználnia. Feladat pedig volna bőven, mert az iskolaépületek, a tornatermek rossz állapotban vannak.

A Széchenyi úti kerékpárút építése folytatódik. A vízelvezető rendszer építése jól halad, már amennyire az időjárás engedi. A piaci kiszolgáló helyiségek építése a tető terveinek módosulása miatt lelassult, de a szolnoki építéshatóság a napokban a változtatásokra is megadja az ígéretet szerint az engedélyt és akkor a munkák felgyorsulnak. A nem vezeték gázzal fűtők részére meghirdetett 12.000,- Ft-os fűtéstámogatási lehetőséggel 444-

en éltek városunkban. A Kincstár a teljes összeget átutalta az önkormányzat számlájára. A helyi vállalkozókat megverse-nyeztettük és a legjobb ajánlatokat fogadja el a testület. Az igények jogosságának vizsgálatát a Katasztrófavédelmi



Az új közbeszerzési eljárás kiírásra került. A Polgármesteri Hivatal energetikai felújításának közbeszerzési eljárása eredményesen zárult. Két pályázat érkezett, ebből a testület tud választani, mert a rendelkezésre álló pályázati összeget csak kis mértékben haladja meg az ajánlat. A város költségvetésének összeállításán dolgozunk, most kell eldönteni, hogy milyen fejlesztések férnek bele a pályázaton megnyert összeget is figyelembe véve az ideai költségvetésbe. Számolnunk kell azzal, hogy az iskola-fenntartásra kivetett szolidaritási hozzájárulás címén történő elvonás a 2018. évi 37.278.322,- Ft-ról 2019. évre 57.880.423,- Ft-ra emelkedett. A Kincstár ennek összegét egy képlet, az adóerőképességi számítás alapján határozza meg. Tulajdonképpen az egy lakosra eső iparűzési adó a mérvadó a számításnál. Ez minél magasabb, annál nagyobb az elvonás. Sajnos ennek az összegnek az elköltségéről már nem az önkormányzat dönt és a törvényben nincs is olyan kötele-

Igazgatóság Jászberényi Kirendeltsége végzi. A kiértékeléseket február első hetében fogják megkapni azok, akiknek az ellenőrzése már megtörtént. Ezzel az értesítéssel kell felkeresni a tüze-riket, ahol az igényelt fát, vagy fabrikettát, vagy szenet kiadják. Az elszállításról mindenki maga gondoskodik. Ezzel párhuzamosan a Szociális Bizottság döntése alapján a szociális tűzifa kiszállítása is megkezdődött, támogatottként 500 kilogramm mennyiségben.

A bölcsőde épületének bontása során a földembe beszöngelve, a kivitelező három darab deszkát talált, amelyeken az építők mesterek üzentek az utókor-nak. Ebből megtudhatjuk, hogy 1930-ban készült el az épület. Fehér János ácsmester és Bobák Ferenc ácssegéd üzenete szerint 3600 pengő munkabért kaptak a tető ácsmunkájáért. Az üzeneteket tartalmazó deszkákat Csöke István védőnnyal lekezelte és a bölcsőde előterében mindenki részére látható módon felgöngy-ítettük a falra. – Gergely Zoltán –

2019 | 01 | 17

Jászárokszállás Város Önkormányzata

JÁSZÁROKSZÁLLÁSI POLGÁRMESTERI HIVATAL

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

**A TOP-1.4.1-15-JN1-2016-00003 SZÁMÚ, „A FOGLALKOZTATÁS ÉS AZ ÉLETMINŐSÉG JAVÍTÁSA CSALÁD BARÁT, MUNKÁBA ÁLLÁST SEGÍTŐ INTÉZMÉNYEK, KÖZSZOLGÁLTATÁSOK FEJLESZTÉSÉVEL” CÍMŰ PÁLYAZAT KERETÉIN BELÜL MEGVALÓSULTAK 2018. ÉVBEN A JÁSZÁROKSZÁLLÁS, KISFALUDY U. 32/A. SZÁM ALATT TALÁLHATÓ BÖLCSŐDEBŐVÍTÉSÉNEK ÉS KORSZERŰSÍTÉSÉNEK KIVITELEZÉSI MUNKÁLATAI.**

2016. évben Jászárokszállás Város Önkormányzata a TOP-1.4.1-15-JN1-2016-00003 számú, „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” című felhívás keretében nyújtott be pályázatot a bölcsőde bővítésére, felújítására.

A bíráló bizottság a 2017. május 04. napján kelt támogatási döntése szerint támogatásban részesítette a projektet a Széchenyi 2020 programból, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében. Az elnyert összeg: 66.252.382 Ft.

A közbeszerzési eljárás lefolytatását követően a nyertes kivitelezővel megkötésre került a vállalkozási szerződés. A munkálatok 2018. május 8-án megkezdődtek. A kivitelezés előrehaladtával a szerződés módosítása vált szükségessé, mind a befejezési időpont, mind a kivitelezési költség tekintetében. A munkálatok 2018. november 30-án lezárultak.

A beruházás összköltsége a kivitelezési költségeket és az egyéb felmerülő költségeket (tervezési költségek, projekt menedzsment, közbeszerzési eljárás, nyilvánosság, műszaki ellenőri feladatok) is figyelembevéve 158.282.777,- Ft-tal telt ki, ebből önróként az önkormányzat a projekt sikeres megvalósításához 92.030.395,- Ft-ot biztosított.

A használatbavételi és működési engedélyezési eljárás lebonyolítását követően 2019. január 7-én újra megnyitotta kapuit a megújult bölcsőde kicsik és szüleik nagy öröme. 2019. január 17-én ünnepélyes keretek között is átadásra került a bölcsőde. A dolgozói létszám is bővült. A két csoportszobás bölcsődében 6-an dolgoztak (3 fő kisgyermeknevelő, 1 fő bölcsőde szakmai vezetője egyben kisgyermeknevelő, 1 fő dajka és 1 fő szakácsnő), míg a bővített három csoportszobás bölcsődében 11 fő biztosítja (6 fő kisgyermeknevelő, 1 fő bölcsőde szakmai vezető, 2 fő dajka, 1 fő szakácsnő, 1 fő takarítónő) a gyerekek felügyeletét, a bölcsőde épületének működtetését.

### A projekt rövid ismertetése:

Az épület teljesen megújult kívülről és belülről. A meglévő két csoportszoba mellé megépült az épület bővítése során egy új konyhablokk és egy harmadik csoportszoba, így összesen 41 férőhelyre bővült a bölcsőde épülete. A bölcsőde udvara és környezete a 2019. év során teljesen megújul, új játszótér épül sok-sok játékkal.

Az épület belső átalakításával és bővítésével kialakításra került a meglévő két csoportszoba mellé egy új foglalkoztató, a konyha átalakításával egy mosókonyha és egy iroda, ami egyben korai fejlesztőnek is helyet ad. A gyerekek részére a közlekedő folyosókon kerültek elhelyezésre az öltözőszekrények, valamint a csoportszobákban új berendezési tárgyak, játékok.

A bővített épületrészben egy teljesen új konyha került kivitelezésre a mai jogszabályoknak és szakmai elvárásoknak megfelelően külön gazdasági bejárattal, koracél berendezésekkel és új készülékekkel ellátva. Megújultak a mosdóhelyiségek, a fogadóterek, kialakításra került egy akadálymentes mosdó is. Az épület és környéke teljes egészében akadálymentes. Az épület teljesen új, hőszigetelt fűdémeket kapott, új tetőszerkezetet, új nyílászárókat, ezzel eleget téve az energetikai követelményeknek is. Az épület melegét padlófűtési rendszer biztosítja, amit két kombikazán működtet és egyben melegvizet is szolgáltat. A foglalkoztatókban klímaberendezések is felszerelésre kerültek, amelyek biztosítják az épület temperálását, párháztartása optimalizálását. Az épület gazdaságos fenntartását a szerkezeti kialakítások mellett a tetőre felszerelt napelemek is biztosítják, amelyek rásegítenek a villamosenergia fogyasztás mérséklésére.

Összességében egy XXI. századi igényeknek megfelelő színvonalú és hosszútávon gazdaságosan működtethető, szép környezetben elhelyezkedő épületet kapott vissza a város, ahol kiváló körülmények között, tartalmasan és hasznosan tölthetik el a kisgyermek az időt, nevelőik és szüleik nagy öröme.

A kivitelezési munkálatokat a Hajdú-Energia Kft. (4031 Debrecen, Kálmán u. 27/a.) alvállalkozók bevonásával végezte, az önkormányzat megbízásából a műszaki ellenőri tevékenységet Tóth Szabolcs műszaki ellenőr (ARTECHO 2002 Bt., 5100 Jászberény, Bajcsy-Zsilinszky u. 16/B. II/6.) látta el.

**További információ kérhető:** Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal, Műszaki Iroda, Tel.: 57/531-067 és 57/531-055. E-mail: muszak.ph@jaszarokszallas.hu



5123 Jászárokszállás, Kisfaludy u. 32/A., 212/A hrsz.





## Felkésztek a harmadikra és követték őket még négyen!

Elindultak a siker útján. Tudják, ahhoz, hogy elérjék azt, hosszú utat kell megtenni és nem szabad megállni. Ezért vágta bele a NAGYfiúk – Farkas Máté, Kuczi Balázs Róbert, Tamás Bálint István és Tanczizg Dániel, a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium 10. B osztályos tanulói – idén másodszor is az óriási küzdelembe, a hatodik alkalommal megrendezésre kerülő PénzSztár versenybe. A vetélkedő a Hazai és Határon Túli Magyar Középiskolák Pénzügyi, Gazdasági és Vállalkozási megmérettetése volt.

A kezdeményezés célja az, hogy felkeltse a korosztály érdeklődését a pénzügyi, gazdasági, vállalkozási területek iránt. A szervezők a diákokon keresztül igyekeznek felhívni a felnőtt lakosság figyelmét is a tudatosabb pénzügyi döntéshozatalra.



### A jászárokszállási két csapat

A verseny a gyakorlati tapasztalatszerzésre irányul, játékos, élményszerű jellegével biztosítja az órákon szerzett ismeretek alkalmazását.

Kellő szorgalommal és kitartó munkával el lehet érni a kitűzött célt. Ez elegendő motiváció volt a csapatoknak. A versenyzőkre értékes nyeremények, illetve tudásalapú szakmai díjak – továbbképzések és tréningek – is várnak. A NAGYfiúk terve között szerepelt, hogy a tavalyi megyei ötödik helyezésüket dobogósra cserélik. Törekvéseik megvalósultak, mert két országos online selejtezőt követően több mint 1000 csapatból a 115 legjobb közé jutottak. A fiúknak következőik is akadtak, a 9. osztályból a BEPATIGE csapat: Czuczor Zoltán Bence, Gyenes Nikol, Kiss Gergő és Varga Patrik Alex.

Megegyezik a középiskolák legjobb pénzügyesei mérték össze tudásukat 2018. november 8-án, csütörtökön délután Szolnokon, a Neumann János Egyetem Gazdálkodási Karán, ahol Dr. Szabó Attila zsűrielnök, a Neumann János Egyetem Gazdálkodási Karának dékánja a megnyitót követően így nyilatkozott: „Egy titkot elárulhatok; zsűrielnökként, szégyen, nem szégyen, de több esetben én kudarcot vallanék. A felnőtt lakoságnak is előnyére válna, ha ezen kérdésekre adott válaszok jelentős részének ismeretével rendelkeznének”

A feladatok között volt adatpárosító/mátrix, számítási feladat, szövegben szereplő hibák javítása: a kiadott 1 oldalas szövegben 10 hiba szerepelt. A feladat ezek megtalálása, majd a helyes szövegrész beírása volt feladatlapra. A diákoknak ott-hon kellett lenniük a pénzügyet érintő történelemmel, a biztosítással, adózással, jogszabályokkal kapcsolatos témákban is.

A Postabontó című feladatban a csapatok tíz ügyféllel rövid részletét kapták meg írásban. Ezeket kellett elirányítaniuk, eldöntve, hogy ki lehet az illetékes, melyik szervezethez kerüljön a levél. A csapat sikeresen szerepelt: az egyik, kamattal kapcsolatos kérdésre például az ötből csak egyetlen csapat tudta a választ, a NAGYfiúk Jászárokszállásról.

Összesen 10 különböző feladatmegoldással mérettek meg

a diákok. Az eredmények összesítése után a tervük valóra vált: a NAGYfiúk csapata dobogóra állhatott; a megyében harmadik helyen végeztek, és országosan a 21 legjobb csapat között zártak. A 9. évfolyamos csapat megyei 5. helyezést ért el.

Kuczi Balázs Róbert, gimnáziumunk tanulója gyakorolhatta az interjúadást, a Szolnok tévének nyilatkozott a kihívásról: „Heti egyszer tanulunk közgazdaságot, pénzügyet. Már tavaly voltunk a versenyen a 3 csapattaggal, akkor tapasztalatot szereztünk, és most szeretnénk nyerni.”

[http://www.szolnoktv.hu/hirek/?article\\_hid=51779](http://www.szolnoktv.hu/hirek/?article_hid=51779)

Az eredmények megerősítik a csapat szándékát: jövőre győzni fognak!

December 10-én kaptuk a hírt, hogy iskolánk további elismerésben részesül. A jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium az egyike annak a három iskolának, amely a legtöbb csapatot indította a PénzSztár Versenyen, és így megnyerte azt az egy évre szóló oktatási szimulációs szoftverlicenct, amely további segítséget nyújt a gazdasági, pénzügyi és vállalkozási ismeretek oktatásához.

– Kuczi Balázs Róbert –  
10. B osztályos tanuló  
Kisfaludi Irén felkészítő tanár

# A gimnázium karácsonyi projektrendezvénye

Az EFOP-3.1.5-16-2016-00001 „A tanulói lemorzsolódással veszélyeztetett intézmények támogatása” elnevezésű projekt keretén belül december 21-én családi napot szervezett a program mintaiskolaként bevont Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium.

A rendezvényen a diákok, a szülők és a pedagógusok képviselői vettek részt. Az ünnepség hangulatát egyaránt jellemezte a karácsonyváras ünnepélyessége és a másnap kezdődő téli szünet felszabadultsága. A közösségi nap kezdetén Majkutné Tóth Emma igazgatónő köszöntötte a meglepeteket és bemutatta a projekt tartalmát és céljait.

A 11. évfolyamos tanulók két humoros színdarabban készültek, Körmenyi János: Modern rehabilitáció és Rejtő Jenő: Herkules bonbon című darabjaival. Mindkét osztály nagy sikert aratott: a jól megírt csattanókat és a színészi alakításokat a közönség tapsalattal jutalmazta.

A zenés produkciók sorát egy duett nyitotta meg: Aranyász Ádám és Bordás Áron 9. A osztályos tanulók énekelték el Zöldi Gergely – Balázs Ádám: Karácsonyi álom című dalát. Iskolánk kamarazenekarában tanulók és tanáraik együtt hegedülnek, és erre az alkalomra is készültek egy előadással: Mozart: Notturmo című művét adták elő. Ezt követően Jakus Péter tanár úr és Tóth Ábel 11. A osztályos tanuló hegedűn adtak elő egy darabot, majd a jelenlévő vendégek közösen énekelték el az egyik legismertebb karácsonyi éneket.



Jakus Péter és Tóth Ábel duettje



A gimnázium kamarazenekara

Kiss Csaba apátplébános a karácsonyvárasról mondta el gondolatait. A prog-

ram zárásaként Majkutné Tóth Emma igazgatónő megköszönte a szülőknek

és diákoknak a részvételt. Felidézte a kisgyerekkori karácsonyok hangulatát, azt, hogy az érzelmeiket látszólagos nemtörődomséggel palástoló kamaszokban néha nehéz felfedezni a lelkesedést, csillogó szemű gyermekeket. Azt kívánta, hogy a szülőknek sikerüljön ez. A program a résztvevők megvendégelésével és közös beszélgetéssel zárult.



A 11. A vidám műsora

– Bágyi Rita –

## A gimnázium a BGE bázisiskolája lett



A Budapesti Gazdasági Egyetem bázisiskolája lett a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium. Az erről szóló megállapodást még októberben írta alá az egyetem Lotz-termében Prof. Dr. Heindrich Balázs rektor és Dr. Dietz Ferenc kancellár

Majkutné Tóth Emma intézményvezetővel.

Az együttműködés keretében az egyetem az „Innovatív megoldások az eredményes pályaeorientáció, valamint a közgazdász és gazdaságinformatikus felsőoktatási képzésekbe való bekerülés támogatására” című EFOP-3.4.4-16-2017-00013 azonosítószámú európai uniós projekthez kapcsolódva több fórummal támogatja az iskola pályaeorientációs tevékenységét.

Az egyetem vállalja „Motivációs, pályaeorientációs, kommunikációs” workshop szervezését, 14 év feletti-

nek szóló, az ő problémáikat feldolgozó, pszichológus vezette színházi előadást biztosító, filmvetítéssel egybekötött „Cinema Science Café” programot hoz a gimnáziumba, támogatja matematikai felvételi kurzus szervezését. A DFG diákjai részt vehetnek a BGE szervezésében közgazdasági, logisztikai, gazdaságinformatikai területeken országos versenyeken, céglátogatásokon. A programhoz kapcsolódva jelentkezhetnek a „Nyári Egyetem” pályaeorientációs, tudományos és önismereti programra, táborozásra. Felkérést kapnak

blog-szerkesztésre, mobiltelefonos játékalkalmazás tesztelésére.

A fenti lehetőségek jól alátámasztják és kiegészítik a középiskola Pedagógiai Programjában megfogalmazott tartalmakat, erősítik a pályaeorientációs tevékenységet, nagyobb lehetőséget adnak a diákoknak a kitekintésre.

Az együttműködés első megvalósult programjára január 8-án került sor, ekkor a 10. évfolyam volt a „Cinema Science Café” vendége.

– Majkutné Tóth Emma –



# Esemény ~ eredménynaptár

A karácsonyi ünnepkör lezárva, két hét pihenő után január 3-án kipihenve, tele élményekkel érkeztek tanítványaink. Szükségük is volt a friss erőre, hiszen január 25-én az első félév lezárult, így három hét állt rendelkezésükre, hogy a félév előtt megírják a felméréseket, hogy mindenki a lehető legjobb eredményt érje el. A félév tanulónak, tanítónak, tanárnak egyaránt megmérettetés és számadás. Az első osztályosok négy és fél hónap után olvasásukról, matematikájukról és írásból elsajátított ismereteikről adtak számot. Nekik ez volt a legnehezebb időszak, míg 8. osztályos tanítványainknak a továbbtanulás okozott némi fejtörést. Dönteniük kellett, hogy melyik iskolában, hol fogják folytatni tanulmányukat. Nekik nagyon fontos volt a minél jobb jegy megszerzése, hogy a felvételin a legjobb eséllyel indulhassanak almaik megvalósítása felé. Január 19-én 8. osztályos tanítványaink központi írásbeli

vizsgán vettek részt az általuk kiválasztott iskolában.

A Csörsz Vezér Galamb-, Díszmadár- és Kisállattenyésztők Egyesülete nemzetközi kisállatkiállítást rendezett iskolánk Szent Vince úti tornatermében. Tanulóink kíváncsian nézték a 61 kiállító fodoros, bodros, tollsepregető, csupasz nyakú galambjait, libákat, tyúkokat, kacsákat és kakasokat. 5 éve hirdeti meg az egyesület tanítványaink körében a rajzpályázatot. Ez évben

a felső tagozat tanulói készítették rajzokat. A díjazottak január 13-án vehették át az egyesület díjait Gergely Zoltán polgármestertől és az egyesület elnökétől, Gulyás Alajostól. A díjátadó ünnepség előtt iskolánk Délibáb Citerazenekara énekével és citerajátékával tette ünnepivé a díjátadást.

**5. osztályos korcsoportban a következő helyezések születtek:**

- I. Fekete Zsanett (5. b)
- II. Tóth-Pintér Zsófia (5. b)

III. Kovács Tamás (5. b)

**6. osztályos korcsoportból jutalomban részesült:**

- I. Farsang Viktória Judit (6. d)
- II. Barócsi Luca Lilla (6. b)
- III. Józsa Kinga (6. d)

**7. osztályos korcsoport helyezettjei:**

- I. Perlaki Zsanett (7. a)
- II. Csikós Evelin (7. a)
- III. Gunics Bettina Virág (7. c)

**8. osztály díjazottjai:**

- I. Bakai Hajnalka (8. a)
- II. Banka Tímea (8. a)



A mesevetélkedő résztvevői



A rajzpályázat díjazottjai és alkotásaik

III. Görbe Zsolt (8. a)

**Különdíjban részesült:**

Csikós Barnabás (5. a)

**Az egyesület díját vehették át:** Csikós Evelin (6. a), Balogh Karina (8. c), Molnár Eszter (7. a)

Barócsi Luca Lilla (6. b) alkotására érkezett a legtöbb szavazat a közönségtől, így ő vehette át a közönség díját.

A Bakai család által felajánlott díjat Bakai Mihály Agócs-Bódis Jankának adta át. Gratulálunk a sok szép pályamunkához és a díjazottaknak.

Az alsós gyerekek 17 csapattal, 68 fővel vettek részt az Országos Mesevetélkedő 2. fordulóján. A gyerekeknek a 3 meséből igen részletes ismerettel kellett rendelkezniük, hogy az összetett és nehéz fel-

adatok megoldásánál minél jobb eredményt érjenek el. A 2. forduló után újabb mesék feldolgozása vár a csapatokra. Nagy érdeklődésnek örvend évek óta a Bendegúz Gyermekek- és Ifjúsági Akadémia Nyelvész anyanyelvi versenye. A verseny idén 20. alkalommal kerül megrendezésre. A szervezők azon tanulókat várják, akik szívesen kipróbálják, mennyire használják helyesen anyanyelvüket, kíváncsiak izgalmas nyelvi fejtörőkre, kreatív nyelvi játékokra és bizonyítani szeretnék felkészültségüket. Idén is szép számban jelentkeztek tanulóink a versenyre, melynek az iskolai fordulója február 8-án lesz.

- Szabó Erika -

## Kazinczy Ferenc öröksége

„Aki olvasni szeret, az az unalom óráit, amelyek elkerülhetetlenek életünkben, gyönyörűsége órákra cseréli fel.” /Montesquieu/

29 tanulóink, akik január 15-én a Kazinczy Ferencről elnevezett Szép magyar beszéd iskolai fordulóján a Városi Könyvtárban részt vettek, Montesquieu gondolatát valótlátták magukénak.

Sokszor és sokat tesszük fel a kérdést: mennyit és mit olvassanak tanítványaink? Az első találkozás a könyvvel mindig fontos, meghatározó lesz egy életre. Így elmondhatjuk, a könyv egy KINCS. Szeretem a könyvet és hiszek benne, úgy nézek rá mindig, mint a csodára, a tanácsait követem – mondta Fekete István írónk.

Ezen a délutánon is bebizonyosodott, hogy az olvasást kell megszerettetnünk tanítványainkkal, melyhez egy jó könyvön keresztül vezet az út. Aki igazán szeret olvasni, az olvasás közben meg tud felekezni mindenről. A könyvek segítségével ott lehetünk, ahol szeretnénk, azzal, akit szeretnünk, harcolhatunk a rossz szereplők ellen és igazulhatunk a segítőkért. A könyvek ott vannak örömmünkben, segítenek bánatunkat enyhíteni, ismereteket adnak, tudást közvetítenek. „Minden szabadidőmet olvasással töltöttem. A könyvek megnyugtattak. Nem tudom, mások miért szeretnek olvasni. Én azért olvastam, hogy megvigasztaljam magam, igazoljam viselkedé-

semet, életemet összehasonlítsam a hősök sorsával, beléjük kapaszkodjam, hogy megismerjem és megértsem magamat és másokat.” Berkesi András gondolatát követték a verseny résztvevői is.

E délutánon a versenyzők által választott szövegek alapján képzeletben jártunk a B 612-es kisbolygón, átéljük az olvasókkal a mesék csodáit, az ismeretterjesztő szövegeknek köszönhetően sok ismerettel gazdagodtunk. Volt itt humoros és szívszorító történet. Tanulságok, megszívlelendő tanácsok hangzottak el a versenyzők által választott szövegekben.



Magunk előtt láttuk a gyöngyvirágot, ahogy harangozik, a hóvirág nyílását, a színek változását. Az 5. és 6. osztályosok Kiss Dénes: Így élt Mátyás király, míg a 7. és 8. osztályosok Szalai Lenke: Ketten hiányoznak című szövegét olvasták.

Az 5. osztályos tanulóink arcára az izgalom piros pírtsalt, hiszen ők először mé-

rették meg magukat e nemes versenyen. Jó volt látni az ismerős arcokat, akik már egy, két, három, sőt négy éve mindig beneveznek e versenybe. Örömmel töltött el bennünket, hogy sok új versenyző is jelentkezett, bíznunk benne, hogy több tanulóink is kedvet kap majd az olvasáshoz és a versenyen való részvételhez. A végzős tanulóink a sok éves megmérettetésnek köszönhetően rutint szereztek, jó volt hallani őket – hogy az eltelt 8 év alatt szinte minden évben megmérettették magukat – és így részesei lehettünk a fejlődésüknek. Az általuk választott szövegek hozzájuk

méltók volt, szóltak a magyarságunkról, a magyar nyelv fontosságáról, az élet értelméről, az erdő ébredéséről. Hallhattuk: amit tudunk, osszuk meg, amiben jók vagyunk, adjuk át, akin segíteni tudunk, nyújtsuk a segítségünket! Élményt, boldogságot, örömet, tehetséget meg lehet szerezni, de azt szét kell osztani.

**A zsűri döntése alapján a következő helyezések születtek:**

**5. osztály győztesei:**

- I. Görbe Bálint
- II. Papp Eszter
- III. Varga Noémi

**6. osztály helyezettjei:**

- I. Banka Nóra
- II. Kaszab Ákos
- III. Bódis Jázmin és Csomor Kincső

**7. osztály nyertesei:**

- I. Major Kinga
- II. Nagy Maja
- III. Molnár Eszter

**8. osztály legjobbjai:**

- I. Gyóni Petra
- II. Bagi Gergely és Bakos Róbert
- III. Bakai Hajnalka

A verseny résztvevői oklevélben, a győztesek könyvjutalomban részesültek. Köszönjük a Városi Könyvtár dolgozóinak, hogy ez évben is helyt adtak e nemes versenynek és a versenyzők megvendégeléséért.

Az évfolyamok győztesei január 23-án képviselik iskolánkat a Jászberényi Könyvtárban, a területi fordulón. Gratulálunk a győzteseknek és a felkészítésben segítő Érsekne Kácsor Edina, Görbe Kinga és Vizi Enikő tanárnőknek. Jó felkészülést és sikeres szereplést kívánunk minden győztesnek és tanárának.

„A bölcsességre törekvő tanulóknak a könyveket az aranynál és ezüstnél jobban kell szeretni.” /Johannes Amos Comenius/

- Szabó Erika -

## Dietetikus előadássorozat a Városi Könyvtárban

Négy alkalommal tartott színvonalas, tartalmas előadást könyvtárunkban Tóthné Gyulavári Mónika jászberényi dietetikus. Fő témái a diabétesz, az immunerősítés és a különböző táplálékintoleranciák voltak. Minden prezentációjához hozott saját készítésű, az adott diétához kapcsolódó ételeket receptekkel együtt, ezzel is segítve azokat, akiknél abból eredően, hogy valamelyik diétát tartják (pl.: laktóz-, vagy gluténmentes), felmerül az egyhangú étkezés veszélye, ami különböző hiányállapotok kialakulásának veszélyét hordozza magában. A kóstolás, receptosztás közben mindenkinek lehetősége nyílt kérdezni, segítséget kérni.

- Paksi Csabáné -



**TÉLI TÜZELŐVÁSÁR!!!**  
 Magyar fekete darabos, Cseh barna kocka, dió, lengyel kazán, orosz barna darabos, kazán, német brikett!  
 Lengyel barna DARABOS szén 3690 Ft/ql  
**LIGNIT folyamatosan kapható!**  
 GURIGÁS, HASOGATOTT ÉS KALODÁS TŰZIFA!  
**AZONNALI HÁZHOZ SZÁLLÍTÁS!**  
 Ficzek Tüzép Jászárokszállás  
 Tel.: 06-70/702-5262, 06-70/702-5259





2019 | 01 | 15  
 Jászárokszállás Város Önkormányzata  
**JÁSZÁROKSZÁLLÁSI POLGÁRMESTERI HIVATAL**

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

**EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁS KERETÉBEN VALÓSUL MEG JÁSZÁROKSZÁLLÁSON A SZÉCHENYI ÚTI KERÉKPÁRÚT ÉPÍTÉSE ÉS A KOSSUTH ÚTI KERÉKPÁRÚT FELÚJÍTÁSA**

Jászárokszállás Város Önkormányzata az Új Széchenyi Terv Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében meghirdetett TOP-3.1.1-15 „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés” című pályázati felhívásra „Kerékpárosbarát fejlesztések megvalósítása Jászárokszálláson” című pályázatával 100 %-os mértékű támogatásban részesült.

ATOP-3.1.1-15-JN1-2016-00014 azonosítószámú pályázat keretében 203.791.619,- Ft európai uniós támogatás segítségével valósul meg Jászárokszálláson kerékpárosbarát fejlesztés, amelynek részét képezi a Széchenyi István utcai új kerékpárút építése és a meglévő Kossuth Lajos utcai kerékpárút felújítása.

**1) Új kerékpárút építése a Széchenyi István utcán**  
 A 3203 jelű Gyöngyös-Jászberény összekötőút belterületi szakasz, városközpont felé nézve jobb oldalán a járda elbontását követően önálló kerékpárút épül a 0+049 és 0+825 szelvény között 2,00 m + 0,40 m szélességben, míg a 0+825 km szelvénytől a 1+625 km szelvényig elválasztás nélküli gyalog- és kerékpárútként folytatódik 3,25 m szélességben az országos közút mellett. A kerékpárút teljes hosszában aszfalt burkolatot kap. Az Árpád téren a Takarékuszövetkezet előtti kiépített viacolor burkolaton, a 0+000 és 0+049 km közötti szakaszon a kerékpárút felfestéssel kerül kijelölésre. A Munkácsy Mihály utcai buszmegálló öböl is átépítésre kerül. A Madách utca sarkán található vendéglő épülete előtt kerékpáros pihenőhely kerül kialakításra. A beruházás során közel 21 fát szükséges kivágni, de ezek pótlásáról is gondoskodunk. 25 db fa kerül elültetésre. A projekt során az ivóvízhálózat egy része is megújul a Széchenyi István utcai azbesztcement vízhálózat 313,7 m-ét érintően. A csapadékvíz elvezetés részben a meglévő árkokban, részben az újonnan kiépítendő zárt csőrendszerben valósul meg.

**2) Meglévő kerékpárút felújítása a Kossuth Lajos utcán**  
 A 3203 jelű Gyöngyös-Jászberény összekötőút belterületi szakasz, városközpont felé nézve jobb oldalán, a Kossuth Lajos utcában a településhatártól a Piac utcáig korábban kiépült kerékpárút burkolatának felújítása, megerősítése fog megtörténni. A 0+000 km szelvény a Carrier Kft. bejáró útjához csatlakozik. Végszelvénye a Piac utcánál az 1+690 km. szelvényben van. Az 1+651 km. szelvénytől meglévő 16,10 méter hosszú térkő burkolat megmarad. A jelenlegi forgalmi rendben nem történik változás, ezért a kihelyezett jelzőtáblák változatlanul helyükön maradnak. A meglévő burkolat repedéseinek kijáratásával, a felgyűrődött és összetört helyeken a burkolat kopórétegének lemarását és alapjavítási munkálatok elvégzését követően 3 cm vastagságban új aszfalt kopóréteg kerül felhordásra. A meglévő nyílt árkok tisztítása, profilozása is megtörténni.

A közbeszerzési eljárás 2018. október 15-án zárult le a vállalkozói szerződés aláírásával.  
 A beruházás kivitelezője: Reaszfalt Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft, 1225 Budapest, Nagytétényi út 254. B ép. 1. em. A beruházás megkezdődött és jelenleg is zajlik.  
 A befejezési határidő szerződés szerint 2019. április 30. Projekt tervezett befejezési dátuma: **2019.06.30.**

**További információ kérhető:**  
 Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal, Műszaki Iroda, Tel.: 57/531-067 és 57/531-055. E-mail: muszak.ph@jaszarokszallas.hu

**EMLEKEZÉS**



**Szerző István**  
 1927 – 2018

„...Ilyen az ember.  
 Egyedüli példány.  
 Nem élt belőle több és most sem él  
 s mint fán se nő egyforma-két levél,  
 a nagy időn se lesz hozzá hasonló.”

(Kosztolányi Dezso)  
 (X)

**KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS**

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, szomszédoknak, volt munkatársaknak, ismerősöknek, akik feledhetetlen férjemet, apánkat, nagyapánkat és dédapánkat

**Ördög Alajos**  
 1933-2018  
 utolsó útjára elkísérték,  
 sírjára virágot, koszorút hoztak.

Köszönetet mondok továbbá a budapesti Uzsoki Kórház, a jászberényi Erzsébet Kórház Krónikus Osztály orvosainak, ápolóinak, házi orvosunknak és ápolónőjének, akik férjem gyógyításában részt vettek és életének utolsó napjaiban a neki nyújtott ápolásért.

Gyászoló családja

**KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS**

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik




**Ördög László**  
 temetésén részt vettek, részvétüket, szeretetüket, tiszteletüket virágokkal fejezték ki, fájdalomkban osztoztak.

„Elfeledni téged nem lehet,  
 csak megtanulni élni nélküled.”

Szerető családod

**MEGEMLEKEZÉS**

**Mongyi Mihály**



halálának  
 5 éves évfordulójára

Szerető családja  
 (X)

**MEGEMLEKEZÉS**




**Farkas János**  
 halálának 10. évfordulójáról

„Téged elfelejteni soha nem lehet,  
 sajnos meg kell tanulni élni nélküled.  
 Csak az hal meg, akit elfelejtenek,  
 örökre él, akit nagyon szeretnek.  
 Fájó szívünk fel-felzokog érted,  
 örökre szeretünk, nem feledünk Téged!

Szerető családja  
 (X)

**MEGEMLEKEZÉS**



**Éliás Alajos**  
 halálának 4. évfordulóján

Néha tudni kell könnyek nélkül sírni,  
 Semmit sem szólni, csak csendben tární.  
 Néha, ha fáj, el kell felejteni,  
 csendben maradni,  
 A szavakat magunkba temetni.  
 De tudnunk kell, hogy mindig velünk van.  
 Ó jentől figyel és mindig köztünk van.  
 Emléked őrizzük és soha nem feledünk.

Szerető családod  
 (X)

**MEGEMLEKEZÉS**



**Csányi József Csányi Józsefné**  
 sz. Ballagó Amália  
 halálának 5. 9.  
 évfordulójára

Hogy egy édesapa, édesanya milyen drága kincs,  
 azt csak az tudja, akinek már nincs.  
 Mindent adhat az ég kétszer, márványt, kincset, palotát,  
 csak egyet nem adhat kétszer, szerető édesapát, édesanyát.  
 Csoda volt, hogy éltek, s minket szerettek.  
 Nekünk ők nem haltak meg, csak álmodni mentek.  
 Két fiuk: Sanyi, Laci és családjaik

(X)

**MEGEMLEKEZÉS**

**Dr. Gyenes Miklósné Dr. Gyenes Miklós**  
 Kriskó Katalin  
 halálának 20. 2.  
 évfordulójára

„Benne vagy szívemben,  
 benne minden napban,  
 minden órában,  
 minden pillanatban.



Benne vagy örökre  
 minden percében,  
 látlak mindig, ha ránézek -  
 gyermekeim szemében.

Benne vagy a szóban,  
 a lebilló csendben.  
 Angyalok között  
 az örök életben.

Benne vagy a fában,  
 benne vagy a tálban  
 benne vagy a hóban,  
 angyalok könnyében.”

Emléküket szívünkben őrizzük!

Szerető családjuk  
 (X)

**KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ**  
 2019. február

**Orvosi ügyelet**  
 Febr. 4-8-ig Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. Tel.: 433-165.  
 Febr. 11-15-ig Dr. Váradi István Lehel u. 28. Tel.: 431-166.  
 Febr. 18-22-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054.  
 Febr. 25-márc. 1-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183.  
 Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.  
**Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20/980-6600; vagy 104.**  
**A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-70/370-3104; vagy 104.**

**FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)**

<b>1. számú körzet</b> Dr. Lichtey Mihály hétfő: 10:00 – 18:00 szerda: 8:00 – 13:00 csütörtök: 14:00 – 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	<b>3. számú körzet</b> Dr. Diviaczky Artemisz hétfő: 8:00 – 17:00 szerda: 8:00 – 16:00 Elérhetőség: 06 (30) 889 8681
<b>2. számú körzet</b> Dr. Szabó Boglárka hétfő: 10:00 – 15:00 kedd: 8:00 – 14:00 szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00 csütörtök: 11:00 – 15:00 Elérhetőség: 06 (57) 430 566	<b>Iskolafogászat</b> Dr. Lichtey Mihály csütörtök 10:00 – 14:00 Dr. Szabó Boglárka péntek 8:00 – 12:00 Dr. Diviaczky Artemisz péntek 8:00 – 12:00

**Fontos telefonszámok:**  
 Mentőszolgálat: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 14.30-16.30, K: 7.30-12.30, Cs: 7.30-12.30  
 Helye: orvosi rendelő  
 A kezeléseket Győzőné Kaszab Magdolna fizioterápiás asszisztens végzi. A fizioterápiás rendeléshez szakorvosi beutaló szükséges!  
 Előjegyzés nincs!  
 Vértétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00  
 Helye: orvosi rendelő

**A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.**

Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy 2019. január 1-től Jászárokszállás város közigazgatási területén a Fény Service Kft. látja el a közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását. A közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a 06-57/657-951-es telefonszámunkon, vagy a szivovill@gmail.com e-mail címen van lehetőség.

**Szerkesztőbizottsági ülés időpontja:**  
 2019. február 5. /kedd/ 16 óra, Városi Könyvtár

A következő Jászvidék lapzártá: 2019. február 12. (kedd)  
 A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com  
 A következő Jászvidék megjelenésének ideje:  
**2019. február 22. (péntek)**

**Anyakönyvi hírek**  
 - DECEMBER -

**JÁSZÁROKSZÁLLÁS**  
**Házasságot kötöttek:** Várdai Béla – Bobák Alexandra, Sipos András – Jáger Andrea, Szajkó Alajos – Aszódi Kinga.

**December hónapban születtek:** Czucz Róbert, Kiss Szabina, Mándy Gréta, Szajkó Richárd, Száraz Leticia, Vass Szofia Rebeka.

**Ezüton búcsúzunk az elhunytaktól:** Balogh Balázs 63, Bobákné Kóczián Zsuzsanna 57, Bolye Sándor 89, Czudor Ignácné szül. Koczka Mária 61, Cseh-Németh Józsefné szül. Dékány Mária 71, Csuka László 90, Harangozó Zoltán 67, Kácsor Sándorné szül. Papp Mária 67, Kiss József 71, Kovács Béla 88, Nagy Ignác 58, Ördög Alajos 85, Ördög László 63, Terenyey Alajos 77 évet élt.

**JÁSZÁGÓ**  
 Jászágón december hónapban házasságkötés nem volt. Elhunyt Iatica Cornelia Aurelia 90 éves, Nagy Zoltán Zsolt 48 éves korában. Született Szabó Gergő.



## 2019. FEBRUÁR HAVI PROGRAMOK A PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

2019. február 5. (kedd) 16 óra

Jászárokszállási Kertbarát Kör

2019. február 7. (csütörtök) 8 óra

Filharmonia - A bérletsorozat következő előadása  
Kacor, a király

2019. február 1. (péntek) 17:00 óra

Civil Fórum

2019. február 12. (kedd) 14 óra

Jászárokszállás Város Önkormányzata  
Közmeghallgatással egybekötött testületi ülése

2019. február 13. (szerda) 15 óra

Nyugdíjasok Egyesülete - Taggyűlés

2019. február 19. (kedd) 15 óra

Cukorbeteg Klub - Batusy bál

2019. február 20. (szerda) 15 óra

Nyugdíjasok Egyesülete - Klubdelután

2019. február 26. (kedd) 15 óra

Mozgássérültek Csoportja

2019. február 26. (kedd) 18 óra

Dr. Csókay András - Misszió az életünk

### FEBRUÁR HÓNAPBAN

minden kedden délelőtt 10 órától  
Kerekítő- Baba-mama foglalkozás

minden kedden 17:30-tól - 3-1-2 meridián torna

minden kedden 18 órától Pávakör



## Kimutatás a jászárokszállási Szent Erzsébet Karitászcsoport 2018. évi munkáiról

Anyagi támogatóink és tárgyi adományozóink segítségével tudtunk a nehéz körülmények között élőkön némileg segíteni. Köszönetet mondunk minden támogatóknak!

### ANYAGI TÁMOGATÁST KAPTUNK:

- Egri Főegyházmegyei Karitászcsoporttól, városunk önkormányzatától, BUNDY Kft-től, Kossuth Zrt-től, Dr. Gergely Sándortól,  
- Magánszemélyektől, és a karitászcsoportunk tagjaitól: 855.100,- Ft

### RÁSZORULT CSALÁDOK TÁMOGATÁSA:

- Tartós élelmiszer csomagok: 230 családnak  
- Műszaki cikkek, különféle bútordarabok, ágyneműk, használt ruha, cipő, tanszersegély utalvány: 214 családnak  
- ANGYALBÁTYU (cipős doboz 222 db): 76 családnak

### SZERETETCSOMAG OSZTÁS:

- Magányosoknak, időseknek, rászorult nagycsaládoknak, sérülten születetteknek, a jászberényi és a jászdózsi szociális otthonban lévő jászárokszállásiaknak, a helyi Apartman ház lakóinak, Junior Karitászosoknak összesen: 195 személynek  
- Béres csepp: 6 személynek

### SEMMÉLYRE SZÓLÓ OSZTÁSAINK:

Anyák napján szentképosztás, 50 db Szent Erzsébet kenyér, megszentelt Erzsébet zsömlé, kártyanaptár óvodásoknak, iskolásoknak, összesen: 2.050 db

Rendezvényeink, tevékenységeink 2018. évben:

- Apartman ház lakóival minden hónapban rózsafüzér imádkozás.
- Anyák napján szentképosztás a templomban.
- Sérülten születettek teadélutánja (2018. 06. 09.).
- Család délután (2018. 06. 10.).
- „Árokszállási Nyár” rendezvényéhez kiállítással és játszóházzal csatlakoztunk.
- Újiregi karitászcsoport vendégül látása (2018. 07. 07.).
- Megszentelt kenyér osztása augusztus 20-án.
- Kirándulás a karitászcsoporttal (2018. 09. 15.).
- Idősek napja (2018. 09. 22.).
- Erzsébet-bál (2018. 11. 17.).
- Megszentelt Erzsébet zsömlé, -kenyér osztása (2018.11.18-19.).
- Élő Betlehem (2018.12.10 -11.).

- Szent Erzsébet Karitászcsoport -

## FIGYELEM!

Tájékoztató az engedély nélkül létesített vízeléptetmények (kutak) vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárásáról

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (Vgtv.) módosítása értelmében az engedély nélkül vagy engedélytől eltérően létesített, vízkivételt biztosító ássók, illetve fúrt kutak vonatkozásában a tulajdonos a vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárás lefolytatását



**2020. december 31-ig**

kérelmezheti bírság kiszabása nélkül.

További információ az alábbi elérhetőségeken kérhető ügyfélfogadási időben:

Hétfő: 8-12, Kedd: 8-12, Szerda: 8-12 és 13-16, Csütörtök: 8-12, Péntek: Nincs ügyfélfogadás.

Telefonszámok: Műszaki Iroda: 06-57/531-059, 06-57/531-067. E-mail cím: muszak.ph@jaszarokszallas.hu

- Jászárokszállás Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatal, Műszaki Iroda -

## KÖZVILÁGÍTÁSI HIBABEJELENTÉSEL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÁS

Jászárokszállás Város Önkormányzata tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy 2019. január 1-től a város területén a **közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását** a szentlőrincikéai székhellyel működő **Fény Service Kft. végzi.**

Az észlelt közvilágítási lámpák **meghibásodásának lejelentését** a továbbiakban az EMÁSZ Hálózati Kft. nem fogadja. Az észlelt meghibásodásokat a Fény Service Kft. által biztosított elérhetőségek valamelyikén lehet bejelenteni.

A 24 órás telefonos ügyfélszolgálat száma: **06-57/657-951** (ez egy telefonos üzenetrögzítő), e-mail címe: **szivovill@gmail.com**

A hibafelvétel hatékonyabb ügyintézése céljából kérjük, hogy a fenti elérhetőségeknél az észlelt közvilágítási lámpa meghibásodásának pontos beazonosításához a következő adatokat feltétlenül adják meg:

- a hibabejelentő személy adatai,
- település neve (Jászárokszállás),
- utca/házszám és/vagy oszlopszám megjelölés.

Az e-mailben megküldött hibabejelentéseknél kérjük, hogy a javítási munkák utóellenőrzésének hatékonyabb ügyintézése végett a **bejelentést másolatban** a Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodájának **muszak.ph@jaszarokszallas.hu** e-mail címére is küldjék meg. Természetesen a hibabejelentéseket személyesen, ügyfélszolgálati időben a Műszaki Irodán vagy a 06-57/531-059-es telefonszámon továbbra is fogadjuk.

Jászárokszállás Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatal, Műszaki Iroda

## VILÁGJÁRÓ ESTÉK – országok, emberek, történetek

ELŐADÁSSOROZAT JÁSZÁROKSZÁLLÁSON



**Dr. CSÓKAY ANDRÁS**

Idegsebész

előadása

**MISSZIÓ AZ ÉLETÜNK**

címmel

Helyszín: Petőfi Művelődési Ház

Időpont: 2019. február 26. kedd 18:00 óra

Az előadásra a **belépés díjmentes**, de **regisztrációhoz** kötött!

Jelentkezni lehet az alábbi módokon és elérhetőségeken:

- személyesen: Petőfi Művelődési Ház, Jászárokszállás, Árpád tér 1.
- telefonon: 06/57/531-062
- e-mail-ben: [arok.kultura@gmail.com](mailto:arok.kultura@gmail.com)
- üzenetben: a Petőfi Művelődési Ház Facebook oldalán

Kérjük megadni: a résztvevők nevét, lakcímét.

**Minden érdeklődőt szeretettel várunk!**

A programleírás jogi felelőse:



BÉRLETSOROZAT 3 ELŐADÁS

2018/2019. évad

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

2. előadás:

2019. február 7. csütörtök 8:00 óra



## KACOR, A KIRÁLY

Zenés mesejáték; élőszereplős, pantomim-jelmezbe bújva. A műsorban két ismert mese hangzik el, a mesék minden szereplőjének egy-egy hangszer felel meg. Így a gyerekek észrevétlenül kerülnek ismeretségbe, sőt barátságba a zeneszerszámokkal.

Közreműködők:

Szolnoki Diák Színpad, Szolnoki Szimfonikus Zenekar Kamaranegyüttese

**Jegyek, bérletek a helyszínen vásárolhatók!**

Bérletár: 1400 Ft. (3 előadás) Jegyár: 600 Ft. (1 előadás)

**Minden érdeklődőt szeretettel várunk!**



# KISÁLLATKIÁLLÍTÁS

## 2019. január 12-13.

Folytatás az 1. oldalról.

Nem titkolt szándékkal ezzel is próbáljuk bevonni a gyerekeket a kisállattenyésztés rejtelmeibe. Ezúttal 4 korcsoportban 73 pályamű érkezett a gyerekektől.

Minden évben egyre nehezebb a döntés a zsűrinek. Szívünk szerint az összes alkotást díjaznánk, de mivel ez verseny, ezért választanunk kell közülük. Az igazi győztesek azonban a látogatók, mert a kiállításon az összes alkotást megtekinthették. Minden résztvevő gyerekek ezúttal is



Kiállított állatok és a gyerekek rajzai érdeklődők körében

gratulálunk. A díjkiosztáson rövid műsort a jászárokszállási gyerekekből verbuváló-

dott Délibáb Citeracsoport. Nekik is köszönjük a nívós produkciót, ezzel is emelvény díjkiosztónk színvonalát. Nem utolsó sorban köszönöm kiállításunk támogatóinak, hogy lehetővé tették és segítettek a kiállítás megrendezését. Jövőre ünnepli egyesületünk megalakulásának 20. évfordulóját, reméljük, hogy legalább ekkora vagy nagyobb létszámmal tudjuk megrendezni kiállításunkat.

– Gulyás Alajos –  
Egyesületi elnök

## 1977 óta

# zenei anyanyelvünk szolgálatában

Sok kedves érdeklődő kérésének eleget téve szeretnénk pár mondatban tájékoztatni Önöket a Rozmaring Népdalkör elmúlt esztendőjéről. Szinte hihetetlen, hogy idén 42. éve működik városunkban szeretett csoportunk! A dalkört Sándor Gabriella alapította

Fiatalok és örökifjak szívén járnak a Rozmaring Népdalkörbe, a helyi, környékbeli és tágabb környezetünk népdalai tanulásának, kutatásának, a fiatalabb generációkkal való megszerettetésének szentelve a rendszeres dalköri próbákat. Célunk, hogy nemzeti és legszentebb egy-

templomi közös éneklésen, az adventi gyertyagyújtáson való szereplések, a Jász Világtalálkozóra való utazás, a tokaji csoportkirándulásunk, a Nagykáta Népfőiskola Hagyományörzőinek fogadása a Jász Házban. Az elmúlt évben 14-szer álltunk színpadra népdalkincsünk szépségeit közvetítve. A csoportunk Vass Lajos minősítési fokozatban 2015-ben Arany Minősítést nyert, az országos középöntőn, Mezőkövesden pedig 2016-ban Kiemelt Arany minősítéssel jutott tovább a Kárpát-me-

sát, kedves tagjaink családi támogatását a közösségi eseményeken, összejöveteleken. Az évünket 2018-ban is Rozmaring karácsonnyal zártuk a Tarisznyás Alkotóházban, egymást megajándékozva, értékelve, elbeszélgetve az elmúlt esztendő tanulságairól, örömeiről, bánatairól... van, aki tagságunk közül már az égi zenekarban énekel... együtt érzünk, ha tagjainkat szomorúság, bánat éri, de ennél jobban örülünk dalosaink sikereinek, boldogságának. Megünnepeljük az esztendő zárását, nyitását,



1977-ben Faragó Jánosné Anci néni néptanító támogatásával „Csörsz” együttes néven. 1980-tól Banka Sándorné tanárnő vezette a dalkört és ettől kezdve Rozmaring Pávakör néven folytatták a további népzenei munkát. 2013-tól vezetőjük jómagam többszörös KÓTA Nagydíjas, Vass Lajos Nagydíjas, Hajnal Akar Lenni Kárpát-medencei Népdaléneklési Verseny 1. helyezettje népdalénekes. Azóta Rozmaring Népdalkörként lépünk fel. Jelenlegi tagságunk több mint 20 fő.

házi ünnepeinket méltóképpen ünnepelhesük közönségünkkel együtt őseinktől kapott zenei anyanyelvünkön. Hisszük és éljük is Kodály Zoltán szavait: „Aki zenével indul az életbe, bearanyozza minden későbbi tevékenységét, az életnek olyan kincsét kapja ezzel, amely átsegíti sok bajon.”

Az elmúlt év kiemelkedő eseményei voltak a '48-as vasorán, a Város Napján, a Rendemptión, civil szervezetek ünnepi alkalmain, a Vajdahunyad-várban megrendezett jász napokon, az adventi



Énekel dicsérjük az Urat a templomban

dencei Nagydöntőre, ahol szintén Kiemelt Arany Minősítést kapott. 2017-ben a Tisza '83 Népzenei Minősítő Arany fokozatát nyertük el, 2017 novemberében pedig Egerben KÓTA Arany minősítést szereztünk. Az idén szeretnénk díjainkat bővíteni újabb megmérettetésekkel.

Dalkörünk rendszeres próbáit a Petőfi Művelődési Házban tartja keddenként 18 órai kezdettel, melyre énekelni szerető barátokat szeretettel várunk. Szeretnénk megköszönni a művelődési ház dolgozóinak segítségét, számunkra a terem előkészítését, Jászárokszállás Város Önkormányzatának az utazásokban nyújtott támogatá-

névnapjainkat, születésnapjainkat, búcsúztatjuk a nyarat, köszöntjük az évszakokat, ünnepeket. Változatlanul szeretnénk közösségünkben elérni, hogy a dallamok, szövegek tanulásán keresztül könnyebb, egészségesebb, vidámabb legyen életünk, hogy a bajokon átsegítve együtt örülhessünk a jövőnek. Kívánunk minden kedves ismerősünknek egészségben, boldogságban, szeretetben bővelkedő új esztendőt! Daloljanak velünk, mert a népdal szebbé teszi az életet!

– Kovács Zoltánné  
Lajos Krisztina –  
népdalkör vezető

## Futárok SC - vissza - és előretekinő

A 2018-as év igen mozgalmasra sikerült a sportklub életében. Téli tornatermi erőstítő edzésekkel és nagy hóban való hosszú futásokkal készülünk a tavasztól ősziig tartó versenyszezonra. Az év során

Közösségek Hete keretében mozogni invitáltuk Jászárokszállás lakosait egy közös partyparti futásra, majd a kihívás napján lehetőséget adtunk arra, hogy bárki kipróbálhassa a tájékozódási futást a helyi



Mezei Anikó, Petró Annamária, Balogh Edina

több mint 12 országos rangsorol – nagyrészt többfordulós – tájékozódási futóversenyen képviseltettük magunkat az

gimnázium udvarán, mellyel sok gyerek élt is. Szeptemberben sor került a Fut-Árok utcai futóversenyre, mely ismét na-



ország különböző pontjain. Ezek közül a Csapat- és Pontbegyűjtő Csapat Országos Bajnokságon értük el a legkiemelkedőbb eredményt: női senior (105-ös) kategóriában a Petró Annamária, Mezei Anikó, Balogh Edina összeállítású csapatunk a csapatbajnokságon 3., majd a pontbegyűjtő csapatbajnokságon 2. helyen végzett. Terepfutó versenyeken is edződünk, részt vettünk a Bükk Hegyimaratonon egy női és egy férfi váltóval, ahol a lányok felállhattak a dobogó 3. fokára.

De nem csak mi versenyeztünk, futottunk. Tavasszal a

gyon népszerű volt a gyerekek és felnőttek körében is. Decemberben óévbúcsúztató futást szerveztünk a kápolnánál, a teljesítőket zsíros kenyérral, teával, forralt borral „jutalmaztuk”.

2019-ben is szeretnénk minél többet és eredményesebben versenyezni, ugyanakkor célunk, hogy közösségi programok szervezésével hozzájáruljunk ahhoz, hogy a lakosság, elsősorban a gyerekek életében alapvető érték legyen az életminőséget javító rendszeres fizikai aktivitás.

– Balogh Katalin –

### MÉRLEGKÉPES KÖNYVELŐT

felvesszük  
azonnali kezdéssel.

Rákóczi u. 4-6.

Telefon: 30/358-5173

Jász  
Iratkupa Kft.

Jászvidék  
Jászárokszállás város közéleti hírlapja

SZERKESZTI:  
a szerkesztőbizottság

KIADJA:  
Városi Könyvtár,  
Jászárokszállás

FŐSZERKESZTŐ:  
André Béla

FELELŐS KIADÓ:  
Paksi Csabáné

Telefon/fax: 57/531-040  
E-mail: jaszvidek@gmail.com  
ISSN 1219-6525

SZEDÉS, TÖRDELÉS:  
Nedal Network Kft.  
NYOMDAI MUNKÁK:  
PR-Innovation Kft.  
KÉSZÜLT: 1 250 példányban



A februári sugárzási időpontok:

Februári új műsor:  
2019. február 13. szerda 19:45 órától.

Ismétlések:

2019. február 14. csütörtök 10:45 órától.

2019. február 17. vasárnap 15:04 órától.

2019. február 27. szerda 19:45 órától.

2019. február 28. csütörtök 10:45 órától.

2019. március 3. vasárnap 15:04 órától.